Oéua 1°
A. Na emiAégeTe Tn owoTh amavTnon yia kaBepid ané Tig akdAouBeg epwThoeic: (12povadec)
1. Tokamév Ca”™ éxer 18 nAekTpovia kai 20 veTpovia. O padikdg apiBuéc Tou aTépou Tou
Ca eivar:
i) 36 ii) 38 iii) 40 iv) 42
2. Tiam6 Ta mapakdtw dev emnpedlei Tn IAAUTOTATA HIAC ouaiac
i) n @Uon Tou Si1aAUTR i) n TogdTHTA Tou BIAAUTN
iii) n pUon Tng ouagiag  iv) n Beppokpacia
3. Ze udariké didAupa pdang ouykévrpwaong 2M mpoaBéToupe 200ml H,O. H ouykévipwon
Tou TpokUTTEl Ba  eivai
)4M i) 22 Miii)2M v) 05 M
4. Tlolo a6 ta eméueva pétarAa avidpd pe To H,O kai oxnuartiler udpofeidio;

)Na i) Mg iii) Zn iv)Cu

B. Ma ta xnuikd otoixeia A BT A Givovrar o1 e€Ac TAnpoopiec:

a. To A aviakel otnv IA opdda kai otnv 1" tepiodo tou TTTT

B. To B axnuariel avidv B mou éxer Tov 310 apiBué NAEKTpOVIWY pE To 1gAr
v. To I ppiokerar otnv opdda Twv ahoyovwy kai atnv 4" mepiodo tou T1.TT
3. To A éxel 1 nAekTpdvio otn oTipdada N

Na amavrioeTe Tic epwThoeic TOU akoAouBoUv:
i) Na karavepnBoUv oe oTipddeg Ta nAekTpovia Twy aTtépwy Twy aToixeiwv A , B, I, A ( 4povadec)
i) Na e€nynoete i eidouc Geoud Ba oxnuatioouv To A pe To B Kal moiog eival o popiakdg TUTTOC

TG évwaong Tou Ba tpoKUYel (6povadec)
iii) Na e€nynoere 11 gidouc deoud Ba oxnuaticouv To I pe To A (3povadec)
Q¢tua 2°

A. Na avTiypdyeTe oTnv KOAAG 0a¢ KAl va OUUTTANPWOETE TIC AKOAOUBEC XNUIKEC ECICWOEIC

1.K+H:0 >
2. Pb(NO3), + KT >
3. H2504+ KzCO3 -
4. Mg (OH),+ HNO; =
D. Zn+ HOl =
6. NH3 + HgSOq S
(12povadec)



B. Na avTiypdyere Tov mivaka kai va OUpTTANpWoeTe Ta keva Tou (13 povadec)

XnuikA 2XEeT. poplakh | Mdla Ap1Budc mol | Ap1Budc | Ovykoc oe |
évwan pala Mr oc g Hopiwv stp
H3PO4 O‘2 - FhRAKKRAhXx
CO, _ ' 44 8L
HZS 1,5 N,q
\Q](OH)E & 370 . ook de Ak ke KAk kKoK
Otya 3°

60g ougiag A diaAUovTal TARpwC oe 240g vepoU kar oxnuatiZetai Sidhupa A,
oykou 250ml.
a) Na ppeite Tnv mukvoTnTa Tou diahbparoc A\ (Bpovadec)
B) Na ppeite Thv % w/v Thv kai % w/w TEEPIEKTIKOTNTA Tou SiaAluartog A, (8povadec)
y) Zta 150ml tou A, mpocBéToupe 9g Tne oudiac A . Av n TpooBnKn auth Sev TpokaAei
HeTaPoAh Tou dykou Tou SiaAUpaToc moia Ba eival n %w/v TEPIEKTIKOTNTA TOU d1aAparocg Tou

TPOKUTITEI; (6povadec)

d) Ta uméAoimta 100 ml Tou dahbparoc Bepuaivovral . TTéoa g vepou mpémel va e€arpiorolv

WoTe va mpokUyer SidAupa TeplexTIKOTNTAE 30 %w/w (6uovadec)
Otua 4°

2 e doxeio 6ykou V= 4,11 ppiokeTal OpIOHEVN TTOGOTNTA aépiag aupwviag oe Oepuokpaaia 227° C
Kal dokei mieon P= 2atm.

A) Na umoAoyioeTe Tnv ToodThTA auTh (ap1Bu6 mol) (Buovadec)

B) OAn n mapandvw moodTnTa diaAUeTar aTo VEPO oTOTE TTPOKUTTE! SidAupa A;  dykou
Vi=200ml. TTota n ouykévrpwaon Tou SiaAhlparoc; (Bpovadec)

M) To didAupa A; aparwverar ye TPITTAGG10 6YKO VEPOU OTOTE TIPOKUTITE! draAupa A;

Na umoAoyioeTe Tn ouykévTpwan Tou dpaiwpévou 3 1aAOyaToc (6buovadec)

A) Tlotov dyko amé 1o A, mpémel va avapitoupe pe 300 ml dAAou FiaAUpaToc
appwviag 0,5M wore va mpokUyer SidAupa ouykévtpwong 0,4M; (6povadec)

Alvovtat ot GYETIKES ATOIKES alec TV otoyeiov Ar H=1 ,C=12 ,P=31 ,0=16 ,8=32 .Ca =40 ka1
N otafepd Tov Wavikdy aepiov R = 0,082 L . atm.
K. mol




